根据南京市教育局关于继续教育证书验证工作的安排, 我校教师 发展中心于 2017年3月上旬到南京市职教教研室进行了上一年度的 继续教育证书验证, 圆满完成 2016年度继续教育证书验证工作。



本次验证是南京商业学校和下关中专校合并后的第一次验证, 人数多,共有三百多人需要验证,同时省培网络系统里的名单和纸质 证书等都需要重新梳理。况且从本次验证开始,南京市继续教育验证 工作启动网络验证加纸质验证相结合的方式,使得本次验证工作非常 复杂而又繁琐。

在校领导安排下,南京商业学校教师发展中心从 2016 年 11 月就启动了本次验证工作。首先,把老师们 2016 年度校本培训学时上传至江苏教师教育网。南京市职教教研室等教育主管部门再将老师们一年内区县级以上学时上传至网站。在这个过程中,需要不断核对名单、学时。教师发展中心具体承担该项工作的张晓兰老师耐心地一一给老师们打电话沟通、给每本继续教育证认真填写信息、和市区相关部门协调等等,做了大量工作,经常很迟才下班。但她毫无怨言,保证了本次验证工作的顺利进行。

继续教育对老师个体而言,是提升自身素养,职业生涯不断成长的要求;对学校而言,是提升教育教学质量的路径;对教育系统而言,是关系到教育现代化的重要工作。因此,今后学校将加强教师继续教育的管理和培训工作,提高教师们自我提高、自我发展的意识,从而更好推动学校教育教学质量的发展。